



## **По факту гибели малолетнего ребенка на пожаре проводится доследственная проверка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области при получении информации о гибели в городе Карабаново малолетней девочки незамедлительно начата доследственная проверка.

По предварительным данным, ранним утром 23 января 2017 года местная жительница выехала на работу в Москву, оставив двух малолетних детей в возрасте 12 и 3 лет без присмотра взрослых. При этом женщина наказала старшей дочке перед школой завести сестренку в детский сад.

Ситуация сложилась по иному, 12-летняя девочка ушла в школу, а 3-летнюю сестренку заперла в квартире.

Оставшись без контроля, предположительно, малышка могла взять спички, находившиеся в свободном доступе, играла на диване (очаг возгорания), а затем огонь перекинулся на другие предметы, находившиеся в комнате.

Прибывшие на место в 13 часов 44 минуты сотрудники МЧС ликвидировали пожар в кратчайшее время.

Следователем СК России на месте происшествия проведен тщательный осмотр, изъяты предметы, имеющие значение для оценки ситуации.

В данный момент следователь СКР опрашивает маму погибшей девочки, вернувшейся из Москвы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

В сложившейся стрессовой ситуации 12-летней дочке женщины потребовалась помощь психолога, которая обеспечена следователем СК России.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на уточнение обстоятельств произошедшего, причины гибели малолетнего ребенка. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

23 Января 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1095874>